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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по лыжным гонкам среди ветеранов спорта, спортсменов-любителей и любителей активного образа жизни среднего и старшего возраста
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г. Ангарск

  2022 г.
1. Цели и задачи

            Целью проведения соревнований по лыжным гонкам среди ветеранов спорта, спортсменов-любителей среднего и старшего возраста (далее - соревнования) является вовлечение населения в систематические занятия спортом.

Соревнования проводятся с целью: 

· пропаганды здорового образа жизни; 

·привлечения жителей г. Ангарска и других городов Иркутской области к регулярным занятием спортом; 

· проведения контрольных стартов и тестирования показанных результатов; 

·определения степени функциональной готовности ветеранов спорта и спортсменов-любителей; 

· повышения спортивного мастерства и определение сильнейших ветеранов спорта, спортсменов-любителей и любителей активного образа жизни
2. Руководство проведением соревнований


Общее руководство организацией соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту администрации Ангарского городского округа.

Непосредственная подготовка, организация и проведение соревнований осуществляет ФСОО «Клуб любителей лыжных гонок «Ангара-SKI».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главного судью – спортивный судья 1-ой категории Романов Сергей Алексеевич.


 Секретарь соревнований, спортивный судья 1-ой категории – Романов Александр Сергеевич. 

             Судья по стадиону – Деменко Павел Сергеевич
             Судья по трассам – Синьков Роман Владимирович
3.  Дата, время и место проведения соревнований 


Место проведения соревнований: на трассах лыжно-биатлонного комплекса «Ангарский», расположенный на 5,28 км автодороги Ангарск-Савватеевка.

            Соревнования проводятся без присутствия зрителей.

            Дата проведения соревнований: 18 декабря 2022 года.

4. Группы участников соревнований 

Возрастные группы:

                 Мужчины:                                                           Женщины:

М-1   45-49 лет   (1973-1977 г.р.)
                           Ж-1   45-49 лет   (1973-1977 г.р.)

М-2   50-54 года (1968-1972 г.р.)                              Ж-2   50-54 года  (1968-1972 г.р.)
                          

М-3   55-59 лет   (1963-1967 г.р.)                              Ж-3   55-59 лет   (1963-1967 г.р.)
                                                                                                                                              
М-4   60-64 года (1958-1962 г.р.)                              Ж-4   60-64 года  (1958-1962 г.р.) 

М-5   65-69 лет   (1953-1957 г.р.)                              Ж-5   65-69 лет    (1953-1957 г.р.) 

М-6   70- лет и старше (1952-г.р. и старше)            Ж-6  70 лет и старше (1952 г.р. и ст.)
                          

       
Возраст участников определяется на 31 декабря 2022 года. 


При недостаточном количестве (менее 3-х) участников в возрастной группе организаторы оставляют за собой право на объединение ближайших возрастных групп.

5. Порядок проведения соревнований и дистанции 


Регистрация участников (и подтверждение о прибытии на соревнование участников, зарегистрированных по эл.почте) производится 18 декабря 2022 года в здании ЛБК «Ангарский»  с 9:30 до 10:30


- Старт в 11:30 часов. Раздельный, через 30 сек.
Дистанции по возрастным группам и порядок старта:

Женщины: группы Ж-5 – Ж-6  -   3 км

Женщины: группы Ж-1 – Ж-4  -   5 км

Мужчины: группы М-5 – М-6  -   5 км

Мужчины: группы М-1 – М-4  - 10 км            

6. Обеспечение безопасности участников 

   Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Минспорта Российской Федерации от «01» ноября 2017 года № 949.

Соревнования проводятся на лыжных трассах ЛБК «Ангарский», которые имеют необходимую документацию и разрешение на проведение спортивных мероприятий.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала, ответственность за медицинское обслуживание соревнований, безопасность участников и зрителей возлагается на ФСОО «Клуб любителей лыжных гонок «Ангара -SKI». 

Ответственность за техническую подготовку, соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнования возлагается на участника соревнования.                   

При регистрации участники соревнований подтверждают личную ответственность за состояние своего здоровья на основании допуска врача (справки). Оформляют расписку о состоянии здоровья.
Медицинское сопровождение соревнований обеспечивает ФСОО «Клуб любителей лыжных гонок «Ангара-SKI».
Ответственность за жизнь и здоровье участников, наличие защитной экипировки несут сами участники и представители команд.

Ответственность за соблюдение требований по технике безопасности участников соревнований возлагается на Главного судью соревнований.

В соответствии с частью 8 статьи 26.2 ФЗ от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещено:

1) Противоправное влияние на результаты соревнований;

2) Участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование, которое оказывает противоправное действие на результаты соревнований.  

7. Заявки

            Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются на эл. адрес: skiclubang@yandex.ru, SMS, звонок по номеру тел. 8-995-309-56-06 до 18:00 часов 17 декабря 2022 года.

8.  Участники соревнований


В соревнованиях принимают участие спортсмены-любители и любители активного образа жизни, соответствующие возрастным категориям, указанным в настоящем положении, имеющие допуск врача (наличие медицинской справок – обязательно. В соответствии приказа Минздрава РФ от 01.03.2016 г. № 134н)


К соревнованиям допускается неограниченное число спортсменов в каждой возрастной группе. 

9.  Определение победителей и награждение


Победители и призёры в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями. 

            Победители и призёры в абсолютном зачёте среди мужчин и женщин награждаются грамотами и медалями.
            Трое самых возрастных мужчин из числа участников соревнований и три самых возрастных женщины из числа участников соревнований, награждаются грамотами и медалями.
10. Финансовые расходы


Расходы, связанные с проездом до места проведения соревнований и обратно, размещением, питанием, несут сами участники соревнований или командирующие их организации. 


Расходы, связанные с предоставлением наградной продукции (грамоты, медали) несет Управление по физической культуре и спорту администрации АГО в рамках основного мероприятия 5 «Физическая культура для граждан старшего поколения на территории АГО» подпрограммы «Спорт для всех» муниципальной программы Ангарского городского округа «Развитие физической культуры и спорта» на 2020-2024 годы.
           Стартовый взнос составляет 300 рублей. 
          Для членов РЛЛС (оплативших членские взносы за 2022-2023 годы) составляет 200 рублей
           От стартового взноса освобождаются участники групп М-5, М-6, Ж-5, Ж-6 и члены Клуба «Ангара-SKI». 
Расходы, связанные с оплатой бригады судей, помощников судей, медицинского работника, канцелярские расходы, несёт организатор соревнований – ФССО «Клуб любителей лыжных гонок «Ангара-SKI» (за счёт стартовых взносов)
11. Требование о запрете на противоправное влияние на результаты 

соревнований и требования о запрете на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные мероприятия

С целью предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований запрещается:

· Осуществлять подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников и организаторов официального спортивного соревнования (в том числе их работников). Принуждение или склонение указанных лиц к оказанию влияния на результат официального спортивного соревнования или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами в целях достижения заранее определенного результата этого соревнования

· Получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества. Пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор в целях достижения заранее ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования.

· Прием ставок на официальные спортивные соревнования в букмекерских конторах и тотализаторах, а также выплата по ним выигрышей.

· Предотвращение противоправного влияния на результаты официального спортивного соревнования и борьба и ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом №198-ФЗ от 23 июля 2013 года, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

Организаторы соревнований имеют право внести изменение в данное положение.

Положение является официальным вызовом.
